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1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=2
$ 100 )= 2.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRT=L=2
6 100 g 2.000 m
3 #EEE WU —7 L EW/RT=1=2
$ 100 )= 2.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=2
)= 2.000 m
5 A —h AR T=1=2
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 2.000 m
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7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) B T =525 9L B B« ARSI B =2%2+0
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SRR 10em L T B 1.300 m2
10 AHEEAREUELFSHA BH0.20m3 SRR A T = FexE + I AN HL=2%0. 65+0
AR 10em L T g 1.300 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=4E F*ME*4=2%0. 65%0. 97
)= 1.261 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
J= 0.195 m3 0.65%0, 23
13 ERHLR (B ) BHO.20m3 PR B T U1=%E sl 78=2%0. 65%0. 62
ryioay R LR )= 0.806 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=HE K *E+{E=2%0. 65%0. 2
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.260 m3
15 ‘ERHLR (B EZ) BHO.20m3 P B T U4=%E R sl % 78=2%0. 65%0. 17
M-30HR R + &/ [ o g 0.221 m3
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17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTRR &) =4 Fox & W i F=—1%2%0. 011
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21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl Fe /R X =1. 3%0. 03
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EAEIE10emLA T B 159. 600 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | THI=E K+l +E=266%0. 6%0. 97
g 154.812 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 5.760 m3 0.6%0. 2%96
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUL=AE R gk {78=266%0. 6%0. 62
Jysay R RE g 98.952 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR T U3=ZE R+ g *{E=266%0. 6%0. 2
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 31.920 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 PR T U4= I Re* gk {78=266%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 27.132 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
Iyioay bR )= 5.760 m3 0. 6%0. 2%96
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & W i F=— 1%266%0. 011
Iyay R g -2.926 m3
18 FEEEIEMAIL As FER RSy (B HISE) =R i Ffse 5. X =159. 6+0. 05
g 7.980 m3
19 TEFRPEEMLIE As FEA ALy (15 R) =Rl i i Ff+ /5 X =159. 6%0. 03
)= 4,788 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE M (PR HIER) =i A+ 8 X =159. 6%0. 05
AsHi - CoBfl (ME7%) 3.0km A B DID M J= 7.980 m3
21 PEFSALVFREME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (A 1) =il A FE+ /R X =159. 6%0. 03
AsHil - Codifl (%) 3.0kmA T DID 4 & 4,788 m3
22  ZE&AEH BH0.20m3 DTrdt T 3B HR=H1 4> +H24> +ik IR 4 (B +RI ) — % =154.
+# 10.0kmPA T DID#E g 160.572 m3 812+0+5. 76+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH =4 F g+ i A I 5i=266%0. 6+0
FAEBRIEAs 771 2 159. 600 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=4E K+ g+ E A I 5i=266%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 159. 600 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
BEAR 1 Bl KB e L

XA 00003 B DIP.GX ¢ 100 DP=1. 20

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi% 1T.=L=10. 5
$ 100 )= 10.500 m
2 RYTFLLR)—THET A 1T=1=10.5
6 100 g 10.500 m
3 R EWRT—T7 L B R 1=1=10.5
$ 100 )= 10.500 m
4 Rk —MAR L R 1=1=10.5
)= 10.500 m
5 A —h AR T=1=10.5
150mm X 50m, & 265471 5A L b= 10.500 m
6 EKEER WK RER=1=10. 5
)= 10.500 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR SRAEY) B =545 0T B AR H A« AR IN =10, 5%2+0
15ecmPA T B 21.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.024 m3 EFEEE=(10.5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 EEMR A T =S g+ A N % =10. 5%0. 6+0
BHEEE10emA T & 6.300 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SREER A T =1 BoxlE +IE AN H=10. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 6.300 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEH| THI=ZE K # g +%E=10. 5%0. 6%1. 37
)= 8.631 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.300 m3 0.6%0.2%5
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUI=AER*F+ZE=10. 5%0. 6%0. 62
Iyay R g 3.906 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 B T U3=E - +E*{E=10. 5%0. 6%0. 6
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 3.780 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 R TU4=FERxF+=10. 5%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 1.071 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.300 m3 0.6%0.2%5
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RZERR TRk &) =4 Fox & Wi f=— 1% 10. 5%0. 011
Iyay R g -0.116 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHITR) =Rl A i FEe /5. X =6. 3%0. 05
)= 0.315 m3
19  ERPEFEWALIL As . BEA AL S5 (S 1R =R A i Fii+ 5 & =6. 3%0. 03
)= 0.189 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BER My (PR D) =l i+ /& < =6. 3%0. 05
AsHi - CoBfl (ME7%) 3.0km A B DID M J= 0.315 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (A5 1) =Rl i FEe /R X =6. 3%0. 03
AsHil - Codifl (%) 3.0kmA T DID 4 & 0.189 m3
29 A +TERF BH0.20m3 DTrdt B B Me=H1 57 +H2 23 Hilk T8 40 (0 +Al ) - #iE45=8. 63
+# 10.0kmPL T DID#E )= 8.931 m3 1+0+0.3+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml A IH=JE o+ E+ AR I H=10. 5%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 6.300 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=E FHlE+ AR N H=10. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 6.300 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

XA 00004 [Bri A RRVP ¢ 100  DP=0. 80

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAi R L=L=1.5
$ 100 )= 1.500 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L IR L=L=1.5
6 100 g 1.500 m
3 AEERS —MER T AR T=1=1.5
g 1.500 m
4 PR —h R T=1=1.5
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.500 m
5 KR BAKFRER=L=1. 5
B 1.500 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRR T T =Hl 2 0 R R A B N B =1, 5%2+40
15emPL T B 3.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR K AL BR= (Bl EEAE B I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.003 m3 &= (1.5%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE + AN F=1. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 0.900 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 0.900 m2
10 ‘“&¥4EE] BHO.20m3 JEHI THI=ZE ExlE*E=1. 5%0. 6%0. 97
)= 0.873 m3
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 R TUL=AE B gk iE=1. 5%0. 6%0. 62
Iyioay R LR )= 0.558 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE R+ E+{E=1. 5%0. 6%0. 2
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.180 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rexigk8=1. 5%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.153 m3
14 3 BEHE B (Kb 52) BHO.20m3 R RPERR CHTaR &) =JE o+ /8 Wrim Agi=—1%1. 5%0. 01
Iyiay bR g -0.015 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 9%0. 05
)= 0.045 m3
16 FERFEIEMLIE As BER LSy (A5 1) =l Rk IR X =0. 9%0. 03
)= 0.027 m3
17 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERTE S (FE HIE0) =l i A+ & < =0. 9%0. 05
AsHll - Codifl (%) 3.0kmPA T DID 4 g 0.045 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM T (A8 1H) =R A= X =0. 9%0. 03
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.027 m3
19 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +ll ) — #5485 =0. 87
18> 10.0kmLLF DIDE A 0.873 m3 3+0+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E IAE IH=E F+ g+ E A I =1, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.900 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=IE F+ g+ A I H=1. 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.900 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

XA 00005 [ C  SSP ¢ 50 DP=1.20

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SREEY) B =545 AT PR H S« AR BN =2, 5%2+0
15emPL T )= 5.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 &HEEE=(2. 5%2+0)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.500 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H=2. 5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 1.500 m2
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PR THI=ZE F+ g +%E=2. 5%0. 6%1. 31
)= 1.965 m3
6 B (Fh I ) BH0.20m3 R TUL=4E Rexfig+42=2. 5%0. 6%0. 56
Tyiay bR g 0.840 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 H B T US=4E 55 1E=2. 5%0. 6%0. 6
RC-40#L & + & 7 5 [E g 0.900 m3
8 B (FhR I ) BHO.20m3 R T U4=4E Rerfigx4e=2. 5%0. 6%0. 17
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.255 m3
9 ERRBEIEMILIE As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
10 FEREEIEMAIL As FER ALy (AR 1R =Rl i Fif+ )= X =1. 5%0. 03
)= 0.045 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FE+ /R X =1. 5%0. 05
AsHlL - Codifl (E5%) 3.0kmA T DID 4 & 0.075 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM T (A8 1H) =R A+ = X =1. 5%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 3.0km A B DID M J= 0.045 m3
13 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +lm) -t 548 =1. 96
18> 10.0kmLLF DIDE g 1.965 m3 5+0+0+00
14 HET (HE-KF)3ml)E IAE IH=4E F+ g+ E A I =2, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T74L P 1.500 m2
15 &fidE T (HEE-¥H) Sem1 /& A IH=IE F* g+ A I Hi=2. 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.500 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
BEAR 1 Bl KB e L

XA 00006 D DIP.GX ¢ 75 DP=0. 80

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 BEEREAR R I A SR (s AR) DIPAisk T.=L=15.5
O TS5 T B 15.500 m
2 RIZFLLR)—THET HRHRL=1~15.5
O T5LLT g 15.500 m
3 R EWRT—T7 L B R T=1=15.5
675 )= 15.500 m
4 Rk —MAR L R L=1=15.5
)= 15.500 m
5 A —h AR T=1=15.5
150mm X 50m, & 265471 5A L b= 15.500 m
6 EKEER WK ER=1=15. 5
)= 15.500 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR ST T =52 A P e A B N B=15. 5%2+0
15ecmPA T B 31.000 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.036 m3 &%= =(15.5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 EEMR I T =S Robg+ A N % =15. 5%0. 6+0
BHEEE10emA T & 9.300 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRS A T =1 BexlE +IE AN H=15. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 9.300 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=ZE K+ +%E=15. 5%0. 6%0. 94
)= 8.742 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.780 m3 0.6%0.2%13
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUI=AER*E*%E=15. 5%0. 6*0. 59
Iyay R g 5.487 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 B T U3=SE g *{E=15. 5%0. 6%0. 2
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 1.860 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 PR TUA=SE R #EE=15. 5%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 1.581 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
Iyioay bR )= 0.780 m3 0.6%0. 2%13
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN IR &) =4E F+ & Wi g =—1%15. 5%0. 007
Iyay R g -0.109 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA ALy (BEHITR) =Rl A i FEe /5 X =9. 3%0. 05
)= 0.465 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA AL S5 (S 1R =R A i Fi+ 5 & =9. 3%0. 03
)= 0.279 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTIE M (RIS =i A= X =9. 3%0. 05
AsHi - CoBfl (ME7%) 3.0km A B DID M J= 0.465 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (A5 1) =Rl i FEe /R X =9. 3%0. 03
AsHil - Codifl (%) 3.0kmA T DID 4 & 0.279 m3
29 A +TERF BH0.20m3 DTrdt B B =1 50 +H2 o5 Hik T 88 3 (0 +HElm) -Hi A% =8. 74
+# 10.0kmPL T DID#E g 9.522 m3 2+0+0. 78+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml A IH=E R+ lE+ I AR N H=15. 5%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 9.300 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=E FHlg+ AR N R =15. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 9.300 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

X[# 00007

Wi E RRVP ¢ 50 DP=0. 80

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
® 50 )= 1.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=1
$50LL g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 PR —h R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 EKERER K ER=L=1
B 1.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SREEY) T T =52 4 R R AR B I = 15240
15emPL T B 2.000 m
7 REIIETRLS AL TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 S+ AL+ I D) *0. 023+
b 0.002 m3 &%= (1%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EEEE 10em Pl T b 0.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AEE 10em L T 2 0.600 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEHE TH1=JE F*tg+ZR=1%0. 6%0. 91
)= 0.546 m3
11 ERHR (B ) BHO.20m3 PR T U1=4E - * g5 =1%0. 6%0. 56
Iyay R g 0.336 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F#IE*4E=1%0. 6%0. 2
RC—40H# = + Z > S [E 8 = 0.120 m3
13 ERHLR (B ) BHO.20m3 P B T U4=%E FeslE#8=1%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.102 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4E K48 Wi i fE=—1%1%0. 003
7yvar AR R 2 -0.003 m3
15 ERRBETEWALIE As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 05
g 0.030 m3
16 FHEEXBEIEMALER As BER LSy (A5 1B =l i FEk /S X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 10 =l FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHll - Codifl (%) 3.0kmPA T DID 4 g 0.030 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 1H) =R A= X =0. 6%0. 03
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.018 m3
19 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - R=H1 53 +H2 53 ik T AR 4y (IS +l i) — #0545 =0. 54
+# 10.0kmPL T DIDE A 0.546 m3 6+0+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 |H=FE FHlig + I A N =1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=1E FHIE+ I AR N H=1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
BEAR 1 Bl KB e L

XA 00008 I F DIP.GX ¢ 75 DP=1.10

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAis% T.=L=7.5
o 1500 Vs 7.500 m
2 RIZFLLR)—THET FRHRL=L=T7.5
O T5LLT g 7.500 m
3 R EWRT—T7 L IR T=1=7.5
675 )= 7.500 m
4 Rk —MAR L IR L=L=7.5
)= 7.500 m
5 A —h AR T=1=7.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 7.500 m
6 EKEER W/KFRER=1=7. 5
)= 7.500 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR EEEDIWT T =H5h2E AT K B s A SR I =T, 5%2+0
15emlL T )= 15.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.017 m3 &HEEE=(7. 5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =7. 5%0. 6+0
BHEEE10emA T & 4.500 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + AN F=7. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 4.500 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=ZE F+lig+%8=7. 5%0. 6%1. 24
)= 5.580 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.720 m3 0.6%0.2%12
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 MBS TUI=AE K#lig+%E=7. 5%0. 6%0. 59
Iyay R g 2.655 m3
14 SRR (B RE) BH0.20m3 HI R T US=4E E-#E#745=T. 5%0. 6%0. 5
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 2.250 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 MR B T U4=FE Ko+ lig+%8=T7. 5%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.765 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
Iyioay bR )= 0.720 m3 0.6%0. 212
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R BPERR GITRR &) =1L F+ 48 Wi = 1%7. 5%0. 007
Iyay R g -0.053 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =Rl A FEe /5. X =4. 5%0. 05
)= 0.225 m3
19  ERPEFEWALIL As . BEA AL S5 (S 1R =R A i Fi+ 5 & =4. 5%0. 03
)= 0.135 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR I =Rl A FEk /5. X =4. 5%0. 05
AsHi - CoBfl (ME7%) 3.0km A B DID M J= 0.225 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl FEe /R X =4. 5%0. 03
AsHil - Codifl (%) 3.0kmA T DID 4 & 0.135 m3
29 A +TERF BH0.20m3 DTrdt B B Me=H1 57 +H2 25 Hik T8 45 (1 +Al ) ~ #5458 =5. 58
+# 10.0kmPL T DID#E g 6.300 m3 +0+0.72+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=JE F* g+ AR I H=7. 5%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 4.500 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E AR IH=E S+ g+ EFE N BR=T7. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 4.500 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

XA 00009 Wi G RRVP ¢ 50 DP=1. 10

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAi % L.=L=2. 5
® 50 )= 2.500 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L IR L=L=2.5
$50LL g 2.500 m
3 AEERS —MER T BHAR T=1=2.5
g 2.500 m
4 FEF—b IR T=1=2.5
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 2.500 m
5 KR BAKFRER=L=2. 5
B 2.500 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =H 2 4 R PR AR B N B =2, 5%2+0
15emPL T B 5.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B4 S+ AL+ IR *0. 023%
b 0.006 m3 EHEEE=(2. 5%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H=2. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.500 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =2. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 1.500 m2
10 ‘“&¥4EE] BHO.20m3 JEHI THI=ZE Exg*igE=2. 5%0. 6%1. 21
)= 1.815 m3
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 B TUI=E Fo#ig+%E=2. 5%0. 6%0. 56
Iyay R )= 0.840 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE K *E+{E=2. 5%0. 6%0. 5
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.750 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 MR B T U4=FE Ko+ ig+i%8=2. 5%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.255 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk ) =1L Ko+ Wi i Ff=—1%2. 5%0. 003
Iyiay bR g -0.008 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
16 TEFRFEIEMNE As BERT ALY (A8 1R) =i i A X =1. 5%0. 03
)= 0.045 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE HIFA0) =R FE+ /R X =1. 5%0. 05
AsHll - Codifl (%) 3.0kmPA T DID 4 g 0.075 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =M fd /= S =1. 5%0. 03
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.045 m3
19 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B 1T R=H1 53 +H2 53 HiE T AR 40 (I +ll ) A4 =1. 81
18> 10.0kmLLF DIDE A 1.815 m3 5+0+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E IAE IH=E F* g+ E AR I =2, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.500 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=IE F* g+ A I Hi=2. 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.500 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
BEAR 1 Bl KB e L

XA 00010 rfnH DIP.GX ¢ 100 DP=1. 10

10 H

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi% T.=L=5.5
$ 100 )= 5.500 m
9 RUZFLLAY—THET A T=1=5.5
6 100 g 5.500 m
3 R EWRT—T7 L B R 1=1=5.5
$ 100 )= 5.500 m
4 B —MiRT R LAS.5
)= 5.500 m
5 A —h BHAR T=1=5.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 5.500 m
6 EKEER WK FRER=1=5. 5
)= 5.500 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR ST T =2 = R R AN =5, 5%2+0
15emlL T )= 11.000 m
8 BRI IRL SRR ) T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.013 m3 &%= (5. 5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N =5. 5%0. 6+0
BHEEE10emA T & 3.300 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexhE + I AN FL=5. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 3.300 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=2E K+ lig+%8=5. 5%0. 6%1. 27
)= 4,191 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.420 m3 0.6%0. 2%7
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 MBS TUI=AE Ko#ig+i%E=5. 5%0. 6%0. 62
Iyay R g 2.046 m3
14 SRR (B RE) BH0.20m3 HE B T US=4E E-*E#745=5. 5%0. 6%0. 5
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 1.650 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 MR B T U4=FE Ko+ lig+i%8=5. 5%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.561 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.420 m3 0.6%0. 2%7
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GOk 4 ) =4 =+ Wi i fE=—1%5. 5%0. 011
Iyay R g -0.061 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA ALy (BEHIFR) =Rl A i FEe /5 X =3. 3%0. 05
)= 0.165 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA AL S5 (S 1R =Rl i Fi+ 5 & =3. 3%0. 03
)= 0.099 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR HIF0) =Rl Rk /5. X =3. 3%0. 05
AsHi - CoBfl (ME7%) 3.0km A B DID M J= 0.165 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (S 1) =Rl i Fe /R X =3. 3%0. 03
AsHil - Codifl (%) 3.0kmA T DID 4 & 0.099 m3
29 A +TERF BH0.20m3 DTrdt B B M=H1 50 +H2 23 Hik T8 40 (S +Alm) -#iE s =4. 19
1> 10.0kmPL T DIDME g 4.611 m3 1+0+0. 42+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS 1B =4 F* g+ A I =5, 5+0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 3.300 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=4E K+ IE+EFE N 5=5. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 3.300 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

XA 00011 [rfnH RRVP ¢ 100 DP=1. 10

11 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAi % L.=L=2. 5
$ 100 )= 2.500 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L IR L=L=2.5
6 100 g 2.500 m
3 AEERS —MER T BHAR T=1=2.5
g 2.500 m
4 PR —h IR T=1=2.5
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 2.500 m
5 KR BAKFRER=L=2. 5
B 2.500 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =H 2 4 R PR AR B N B =2, 5%2+0
15emPL T B 5.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B4 S+ AL+ IR *0. 023%
b 0.006 m3 EHEEE=(2. 5%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H=2. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.500 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =2. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 1.500 m2
10 ‘“&¥4EE] BHO.20m3 JEHI THI=AE ExlE*E=2. 5%0. 6%1. 27
)= 1.905 m3
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 R TUL=HE B ik 78=2. 5%0. 6%0. 62
Iyioay R LR )= 0.930 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE K *E+{E=2. 5%0. 6%0. 5
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.750 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk 38=2. 5%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.255 m3
14 3 BEHE B (Kb 52) BHO.20m3 PR BEPERR CHTaR &) =4E £+ 45 Wi i fEi=—1%2. 5%0. 01
Iyiay bR g -0.025 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
16 FERFEIEMLIE As BER LSy (A5 1) =Rk A FER IS X =1. 5%0. 03
)= 0.045 m3
17 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERTE S (FE HI0) = A+ X =1. 5%0. 05
AsHll - Codifl (%) 3.0kmPA T DID 4 g 0.075 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 1H) =R A= X =1. 5%0. 03
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.045 m3
19 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +lm) - B4 =1. 90
18> 10.0kmLLF DIDE A 1.905 m3 5+0+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E IAE IH=E F* g+ E AR I =2, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.500 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=IE F* g+ A I Hi=2. 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.500 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

X[H 00012 Wi I

RRVP ¢ 75 DP=1. 20

12

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAf % T=L=2
675 )= 2.000 m
2 fEEE =S EHRT—7 T R T=1=2
675 g 2.000 m
3 FEIE —MR L IR T=1=2
g 2.000 m
4 PR —h EH/RT=1L=2
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 2.000 m
5 KR K FRER=1=2
B 2.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR G T =52 1 = R AR B I B =2%2+0
15emPL T B 4.000 m
7 BEERIGIRAL A TR K AL BR= (Bl EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023+
b 0.005 m3 &%= (2%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.200 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 1.200 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEHE] TH1=JE Fex g+ =20 6%1. 34
)= 1.608 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl 78=2%0. 6%0. 59
Iyay R g 0.708 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE K+ E+15E=2%0. 6%0. 6
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.720 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E R sl 8=2%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.204 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L £+ Wi i FE=—1%2%0. 006
Iyiay bR g -0.012 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
16 TEFRFEIEMNE As BER LSy (A5 1) =Rk A FER IR X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE IS =R R /R X =1. 2%0. 05
AsHll - Codifl (%) 3.0kmPA T DID 4 g 0.060 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 1H) =R A= X =1. 2%0. 03
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.036 m3
19 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - IEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +lm) -t 545 =1. 60
+# 10.0kmPL T DIDE A 1.608 m3 8+0+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E IS |H=FE FoHlE + I A TN L =2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.200 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E FHIE+ I AR N H=2%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.200 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

13

XfH 00013 Wrm B  SP¢ 100 JErt4  DP=1. 20
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 SEAER (AT HEfF T Figk T=L=2
6 100 )= 2.000 m
2 FER—MR T EHR T=L=2
)= 2.000 m
3 AT —b AR T=1=2
150mm X 50m & 262410 iA Fx b= 2.000 m
4 IEKEER H/KERER=L=2
)= 2.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML SHAEY) W T =545 0T R B« AR S I B =2%2+0
15ecmPL T )= 4,000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hTE[E=(2%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.200 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.200 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PR THI=4E Fx =250, 6%1. 37
)= 1.644 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=2%0. 6%0. 62
Iyioay bR g 0.744 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 PR B T US=%E -l 78=2%0. 6%0. 6
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.720 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=FE Fexg*%=2%0. 6%0. 17
M-303 & + & > 7 6 [E o = 0.204 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RZERR CGHTRR &) =4I o8 W i F=— 1%2%0. 01
Iyay R )= -0.020 m3
14 FEEEIEMAIL As JFERA ALy (B EIER) =Rl i Fif+ )5 X =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
15 ERRBEFEWALEL As BEA ALy (AR 1) =Rl i Fe /R X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BER E M (PR HIED) =i A+ < =1. 2*0. 05
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.060 m3
17 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 03
AsHll - Codifl (%) 3.0kmPA T DID 4 g 0.036 m3
18 384 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=11 45 +H2 45+ 4 45 (B +RI ) — =75 =1. 64
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 1.644 m3 4+0+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ IS B =AE S IE + I AR N5 =2%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.200 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlig + A TN =2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.200 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

14

XM 10001 EHEf&E T ¢ 300 DP=1.20 | T4
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ST T =4l A R PR AN =1, 24242, 4
15emPL T )= 4.800 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.006 m3 &EZEE=(1.2%2+2. 4)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T = BB+ IR NS =1. 2%1. 2+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.440 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE A NE=1. 2%1. 2+0
EAEE10emLA T B 1.440 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=ZE R+ g +E=1. 2%1. 2%0. 748
ANT] 5 1.077 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=ME FerlE+E=1. 2%1. 2%1. 112
)= 1.601 m3
7 RIEY TR BUEHIRBHY PREIFERR (=) =1L+ Wi fg=—1%1. 2%0. 082
ANTJ 5 -0.098 m3
8 BT (B IHR - B T) SRR TR T=4EE=1.2
L8m<<HRHNE=2.0m ~v7ikvg|ik s 1.200 m
9 EEME (B RE) BH0.20m3 R TUI=3E R+ lE*iE=1. 2%1. 2%1. 12
Iioay R LR )= 1.613 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE R+ E+E=1. 2%1. 2%0. 6
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.864 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 B TU4A=FE Foig+iE=1. 2%1. 2%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.245 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =1L F+ 8 Wi F=—1%1. 2%0. 011
Iyioay bR g -0.013 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 RGN (th3RER ) = B+ Wi ff=—1%1. 2%0. 082
ryioay R LR )= -0.098 m3
14 EFRFEIEME As BERT ALY (R HIES) =ik A+ X =1. 44%0. 05
)= 0.072 m3
15 ERRBEFEWALEL As . BER L5y (A 1H) =i FE R X =1. 44%0. 03
)= 0.043 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PRI =R A FEe 5 X =1. 44%0. 05
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.072 m3
17 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (A 1H) =Rk R+ IR X =1. 44%0. 03
AsHll - Codifl (%) 3.0kmPA T DID 4 g 0.043 m3
18 384 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) — 3574 =1. 07
+# 10.0kmPA T DID#E g 2.580 m3 7+1.601+0+0-0. 098
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A IH=IE g+ AR I Ri=1. 2%1. 240
BRI EAs I )= 1.440 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE A H=IE g+ EFE IR =1. 2%1. 240
HEBRIEAs 7 T745 P 1.440 m2




T TEHEEARE

(HHT-10) Bl KB
B 1 BlKAEARR L

TH

15 H

X[ 10002 EHAETO,® ¢ 100 DP=1.20
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHEERRGINT TA77 VM ERR ST T =2 A IR A N =1, 5%2+4
15ecmPL T )= 7.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.008 m3 EHEEE=(1. 5%2+4)*0. 023*0. 05
3 AEMRBUELREGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%1+0
BHAEE10emPA T & 1.500 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 EHEER A T =JE g+ FE N =1, 5%1+0
AHIEE10emPA T P 1.500 m2
5 AHEMRBUELRGA BH0.20m3 EEMR I T =S Robg+ i A N =1, 5%-0. 2+0
BHEEE10emA T & -0.300 m2
6 RIEY T BGHKISHY JEHE TH1=E F+iE+E=1. 5%1*0. 628
A B 0.942 m3
7 EWIEE] BHO0.20m3 PEH| TH2=E e+l +%E=1. 5x1%0, 942
)= 1.413 m3
8 LB T (BREHRAR - HEE T.) KRR TR T=4EE=1.5
1.5m<#RHIE=1.8m »v/kyo|ik = 1.500 m
9 EEME (B RE) BH0.20m3 R T UL =3 R*EZE=1. 5%1%0. 82
Iyay R ER g 1.230 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=FE R+ lE+4E=1. 5%1%0. 6
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.900 m3
11 B E (BEARHE &) BHO0.20m3 P T U4=4E Fesligsize=1. 5%1%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.255 m3
19 3 BEHE B (KehR I 52) BHO.20m3 R RVERR CHTax &) =JE o+ /8 Wrim Agi=—1%1. 5%0. 01
Iyioay bR g -0.015 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEAA AL S5 (HR U ER) =R A F+ . X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
14 EFRFEIEME As BERT ALY (A8 1R) =il A/ S =1. 5%0. 03
)= 0.045 m3
15 ERRBEFEWALEL As BER L5y (BEZEED) =i i R+ /R X =—0. 3%0. 05
)= -0.015 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PRI =Rl A FEe S X =1. 5%0. 05
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.075 m3
17 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl FEe /R X =1. 5%0. 03
AsHll - Codifl (%) 3.0kmPA T DID 4 g 0.045 m3
18 FEFSALEEME BHO0.20m3 DTrdt BERTE M () =ik i A+ X =-0. 3%0. 05
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= -0.015 m3
19 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7% =1 53 H2 23 Hik T 88 4y (RS HAllT) — B =0. 94
+# 10.0kmPL T DIDE A 2.355 m3 2+1.413+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 IH=E FoH+lg + AR N A =1. 5%1+0
HAEBRIEAs 7I45 P 1.500 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=IE F* g+ A I Hi=1. 5%0. 8+0
HABRIEAs 7T I 1.200 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

X[ 10003 FHEAL TG ¢50 DP=2.25

16 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SHAEY) B T =545 9T B AR B« AR+ IN 5 =0. 5%2+1. 6
15ecmPL T )= 2.600 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfiZEE=(0.5%2+1.6)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AREERE A T =1 BB + I AN 5E=0. 5%0. 8+0
SHAEIE10em LA T B 0.400 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FexlE + I AN =0. 5%0. 8+0
EAEE10emLA T B 0.400 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=4E R+ ig+%E=0. 5%0. 8%1. 024
ANT] 5 0.410 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-+E*i%=0. 5%0. 8%1. 536
)= 0.614 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=4EE=0.5
2.5m<#REIE=<2.8m N'y/k5|k s 0.500 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfig*42=0. 5%0. 8%0. 76
Tyiay AR g 0.304 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T US=4E E*E*ZE=0. 5%0. 8%1. 65
RC—40H R + & 7 FE[E D 2 0.660 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=E F+IE*4E=0. 5%0. 8%0. 17
M-30HE B + & S Hf [E o = 0.068 m3
11 ERRBEFEWALEL As . BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 4%0. 05
)= 0.020 m3
12 FEERBEEEMALER As BER LSy (A5 1E) =Rl FEe IS X =0. 4%0. 03
)= 0.012 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE HIFA0) =l i R /R X =0. 4%0. 05
AsHil - Codifl (%) 3.0kmA T DID 4 & 0.020 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A H) =R A= X =0. 4%0. 03
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.012 m3
15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t B 1T R=H1 53 +H2 53 ik T A8 40 (I +ll ) — 1 545 =0. 41
+# 10.0kmPL T DIDE g 1.024 m3 +0.614+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 IH=4E K+ g+ EAE N 5i=0. 5%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.400 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=4E F* g+ A I =0, 5%0. 8+0
BRI EAs I )= 0.400 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
BEAR 1 Bl KB e L

X[ 10004 “EEAET@  ¢50 DP=0.80

17 H

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 BEERRUIET TAT77 0V MEEEERR SHAEY) B T =545 9T B AR B« AR+ IN 5 =0. 5%2+1. 6
15ecmPL T )= 2.600 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfiZEE=(0.5%2+1.6)*0. 023%0. 05
3 AEMRBUELREGA BH0.20m3 AREERE A T =1 BB + I AN 5E=0. 5%0. 8+0
BHAEE10emPA T & 0.400 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FexlE + I AN =0. 5%0. 8+0
EAEE10emLA T B 0.400 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=2E R+ ig+%8=0. 5%0. 8%0. 444
ANT] 5 0.178 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PRI CH2=4E R+ if+iZE=0. 5%0. 8%0. 666
)= 0.266 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 H BT TU1=4E Ee 5 ZE=0. 5%0. 8%0. 76
Iyay R g 0.304 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R TUS=4E F#IE*4E=0. 5%0. 8%0. 2
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.080 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T UA=4E Ee g Z8=0. 5%0. 8%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.068 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR PERR GOk &) =1L K+ Wi i Ff=—1%0. 5%0. 003
Iyioay bR g -0.002 m3
11 ERRBEFEWALEL As BEAA AL S5 (HR I ER) =R A i Fi+ 5 & =0. 4%0. 05
)= 0.020 m3
12 EERBEEMALE As BEM ALy (A H) =TT AR X =0. 4%0. 03
)= 0.012 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE HIFA0) =l i R /R X =0. 4%0. 05
AsHil - Codifl (%) 3.0kmA T DID 4 & 0.020 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A H) =R A= X =0. 4%0. 03
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.012 m3
15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7% L E =1 53 +H2 43 Hilk T8 4y (S Hll ) — B4 =0. 17
18> 10.0kmLLF DIDE g 0.444 m3 8+0.266+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 IH=4E K+ g+ EAE N 5i=0. 5%0. 8+0
HAEBRIEAs 7I45 P 0.400 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=4E F* g+ A I =0, 5%0. 8+0
HABRIEAs TT745 & 0.400 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
BEAR 1 Bl KB e L

X[ 10005 “EEAE TG ¢50 DP=1.00

18 H

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 BEERRUIET TAT77 0V MEEEERR SHAEY) B T =545 9T B AR B« AR+ IN 5 =0. 5%2+1. 6
15ecmPL T )= 2.600 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfiZEE=(0.5%2+1.6)*0. 023%0. 05
3 AEMRBUELREGA BH0.20m3 AREERE A T =1 BB + I AN 5E=0. 5%0. 8+0
BHAEE10emPA T & 0.400 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FexlE + I AN =0. 5%0. 8+0
EAEE10emLA T B 0.400 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=4E R+ ig+%8=0. 5%0. 8%0. 524
ANT] 5 0.210 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PRI CH2=4E R+ lf+iZE=0. 5%0. 8%0. 786
)= 0.314 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 H BT TU1=4E Ee 5 ZE=0. 5%0. 8%0. 76
Iyay R g 0.304 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R TUS=4E FexgE#%=0. 5%0. 8%0. 4
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.160 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T UA=4E Ee g Z8=0. 5%0. 8%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.068 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR PERR GOk &) =1L K+ Wi i Ff=—1%0. 5%0. 003
Iyioay bR g -0.002 m3
11 ERRBEFEWALEL As BEAA AL S5 (HR I ER) =R A i Fi+ 5 & =0. 4%0. 05
)= 0.020 m3
12 EERBEEMALE As BEM ALy (A H) =TT AR X =0. 4%0. 03
)= 0.012 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE HIFA0) =l i R /R X =0. 4%0. 05
AsHil - Codifl (%) 3.0kmA T DID 4 & 0.020 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A H) =R A= X =0. 4%0. 03
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.012 m3
15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 75 L E =1 53 HH2 43 Hik T 88 4y (RS +HRll i) — B4 =0. 21
18> 10.0kmLLF DIDE g 0.524 m3 +0.314+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 IH=4E K+ g+ EAE N 5i=0. 5%0. 8+0
HAEBRIEAs 7I45 P 0.400 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=4E F* g+ A I =0, 5%0. 8+0
HABRIEAs TT745 & 0.400 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

X[ 10006 “EHEAET6® ¢50 DP=1.20

19 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SHAEY) B T =545 9T B AR B« AR+ IN 5 =0. 5%2+1. 6
15emPL T )= 2.600 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfiZEE=(0.5%2+1.6)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AREERE A T =1 BB + I AN 5E=0. 5%0. 8+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.400 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FexlE + I AN =0. 5%0. 8+0
EAEE10emLA T B 0.400 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=4E R+ ig+%E=0. 5%0. 8%0. 604
ANT] 5 0.242 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-+E*i%=0. 5%0. 8%0. 906
)= 0.362 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=4EE=0.5
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 0.500 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfig*42=0. 5%0. 8%0. 76
Tyiay AR g 0.304 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T US=4E 5 *E%7ZE=0. 5%0. 8%0. 6
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.240 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=E F+IE*4E=0. 5%0. 8%0. 17
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.068 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR (HaR ) =4t e W i Afi=—1%0. 5%0. 003
Iyioay R LR )= -0.002 m3
12 FEREEIEMAIL As JFERA AL Gy (B HIER ) =l A i Fif+ )5 X =0. 4%0. 05
)= 0.020 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BEA ALy (S 1) =Rl ii FEe /R X =0. 4%0. 03
)= 0.012 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) = A+ < =0. 4%0. 05
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.020 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl i Fe /R X =0. 4%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 3.0kmPA T DID 4 & 0.012 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +RIH) — i 57%=0. 24
15 10.0kmPL T DIDME g 0.604 m3 2+0.362+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH =4 F* g+ i A I =0, 5%0. 8+0
BRI EAs I )= 0.400 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=4E K+ IE+EFE N 5=0. 5%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.400 m2




T TEHEEARE

(FEHT-10) /K& A g
BEAR 1 Bl KB e L

TH

20 H

X[ 10007 @K TD 75 DP=1.20
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 BEERRUIET TAT77 0V MEEEERR SRAED) B =545 AT B IR H S« AR BN %=0. 75%2+1. 6
15ecmPL T B 3.100 m
2 BRI IRAL SR TR 7K AL B = (BlEE AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.004 m3 &EfEEE=(0.75%2+1.6)*0.023%0. 05
3 AEMRBUELREGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + I A N S=0. 75%0. 8+0
BHAEE10emPA T & 0.600 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SHEER A T = FexlE +IE AN HL=0. 75%0. 8+0
EAEE10emLA T B 0.600 m2
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PEH THI=2EFE*E*%E=0. 75%0. 8%0. 616
)= 0.370 m3
6 FRIED TP HIGHKHY R TH2=4E - *lig45=0. 75%0. 8%0. 924
A B 0.554 m3
7 R T (REMRRHC MG T) R T T=ER=0.75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 0.750 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 B T U= R *4E=0. 75%0. 8%0. 79
Tyiay AR g 0.474 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B T US=ZE FeslE#1%8=0. 75%0. 8%0. 6
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.360 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 IR B T UA=HE = #E+1E=0. 75%0. 8%0. 17
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.102 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RRAZERR (HaR ) =4 e & Wi Afi=—1%0. 75%0. 006
Iyioay R LR )= -0.005 m3
12 FERPEEWALEL As BERA LSy (BEHIFR) =Rl A i FEe /5 X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BEA AL S5 (S 1R =R Fi+ 5 & =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRANEE) = A+ = X =0. 6%0. 05
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.030 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 3.0kmPA T DID 4 & 0.018 m3
16 &4 &M BH0.20m3 DTr4t 5 T ERR=H1 45 +H2 45 Hik T84y (B -+ ) - Tt 4=0. 37
15 10.0kmPL T DIDME g 0.924 m3 +0.554+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A B =AE FHIE+ I AR N H=0. 75%0. 8+0
HABRIEAs TT745 & 0.600 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=1E FoHlg + AR N A =0. 75%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

X[H 20001

SHE T A OME TR (1. 0X1.0X1.30) 8f&T

21

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) W T =545 0T B B« ARSI =8%2+16
15ecmPA T g 32.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEE AE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
sy 0.037 m3 &%= (8%2+16)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =8%1+0
SEE 1 0em L T 2 8.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 FerE + T AN =8%1+0
EEEE 10em L T b 8.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=4E F*ME*4E=8%1%0. 5
ANT] 5 4.000 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =72 -+l % 142=8%1x0. 75
)= 6.000 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl 78=8%1%0. 5
Iyay R )= 4,000 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HIE i x4 =8%10. 6
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 4,800 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E sl 78=8%1x0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 1.360 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIF) =l i FEk /5 X =8%0. 05
)= 0.400 m3
11 ARRBEFTEWALIE As . BEA ALy (S 1) =Rl A hi Rk /R X =8%0. 03
)= 0.240 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =fl e i+ = < =8%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 3.0km A B DID M J= 0.400 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl A hi Rk X =8%0. 03
AsHil - Codifl (%) 3.0kmA T DID 4 & 0.240 m3
14 FAE5EH BH0.20m3 DTrat B L ER=H1 53 +H2 53 Hik TR PR 43 S+l ) — i 5 =416+
15 10.0kmPL T DIDME g 10.000 m3 0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1H =4 Fo* g+ i A I Ri=8% 1+0
BRI EAs I )= 8.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ ARAE |H=E Ko E+E A N R =8%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 8.000 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

22 H

XIE 20002 B&HR1-1 No7fFir/KE&#L ¢ 100 DP=2. 30
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 A P e A I B =4%2+0
15emPL T )= 8.000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.009 m3 &hTE[E=(4%2+0)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =4%0. 9+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 3.600 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + T AN H =40, 9+0
EAEE10emLA T B 3.600 m2
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PR THI=4E FxMEsE=4%0. 9%2. 47
)= 8.892 m3
6 LB T (BREHRAR - HEE T.) KRR TR T=R=4
2.5m<{RHIE=<2.8m Nv/Fus |k & 4.000 m
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 P B T U1=%E R sl 8=4%0. 9%0. 62
Iioay R LR )= 2.232 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R T US=HE i+ 4e=4%0. 9%1. 7
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 6.120 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P B T U4=%E FosliE #58=4%0. 9%0. 17
M-30HREE + & o/ [ o )= 0.612 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1 K+ BT F=—1%4%0. 011
Iyioay bR g -0.044 m3
11 EEEEIEMIR As BERA L5 (Bl IS ) = Ak o Fif+ )5 < =3. 6%0. 05
)= 0.180 m3
12 FEREEIEMAIL As FER ALy (AR 1R =l i Fif+ )= X =3. 6%0. 03
)= 0.108 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt JBERA T (BE 10 =l i FEf /R X =3. 6%0. 05
AsHil - Codifl (%) 3.0kmA T DID 4 & 0.180 m3
14 PEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i A2 X =3. 6%0. 03
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.108 m3
15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +ll ) —#it 545 =8. 89
18> 10.0kmLLF DIDE g 8.892 m3 2+0+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E IAE |H=FE FoHlg + A N B =4%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T745 P 3.600 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE |H=1E FHE+ I AR N H=4%0. 9+0
BRI EAs I )= 3.600 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 20003 BERRfEEIF - {HAkfe  ZHfE SEPT

23

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) W T =545 0T B B« ARSI =8%2+16
15ecmPA T B 32.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEE AE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
sy 0.037 m3 &%= (8%2+16)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =8%1+0
SEE 1 0em L T 2 8.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 FerE + T AN =8%1+0
EEEE 10em L T b 8.000 m2
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PR THI=AE FexE*=8%1*0. 25
g 2.000 m3
6 B (FEh I ) BHO.20m3 MR TUL=4E orfiEs4e=8+10. 1
RC-408 &+ Z o /3 [E D = 0.800 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR B T U4=%E sl 78=8%1x0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 1.360 m3
§  EIFFEIMILIT As BERA LSy (BEHITD) =l i FEk /5 X =8%0. 05
)= 0.400 m3
9 EFRBEFEWALIE As . BEA ALy (RS 1) =Rl hi Rk X =8%0. 03
g 0.240 m3
10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =fl g i+ = < =8%0. 05
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km LA B DID M J= 0.400 m3
11 PEPRALFEERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl A hi Rk X =8%0. 03
AsHlL - Codifl (E5%) 3.0kmA T DID 4 & 0.240 m3
12 FAE5EHE BH0.20m3 DTrat B L TEHR=H1 53 +H2 53 Hik TR PR 43 S+l ) —Hi 5 =2+0+
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 2.000 m3 0+00
13 AfdE T (HEE-¥E)3cnl /@ IS IH =S F* g+ i A I Ri=8% 1+0
FAEBRIEAs 744 )= 8.000 m2
14 HfEET (EE-BE) 5en 8 ARAE |H=E Ko E+E A I R =8%1+0
HEBRIEAs 7 T74L P 8.000 m2




T TEHEEARE

(EHT-10) BlAKE Ay L5

FMR 1 FaAKEATRR L

24

XM 30001 Fa/KE - Kikke 620+ 25 174F
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T BHAR T=1=48
J= 48.000 m
2 FEET—b AR T=1=48
150mm X 50m % 2fZ470 A - a 48.000 m
3 AHEERREINT T AT 7 MM AR SRAEY) B T =525 4T B B« ARSI =48+2+0
15ecmPA T g 96.000 m
4 BEFRI5IRAL SRR T 7K AL B = (BlEE AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.110 m3 &%= (48%2+0)*0. 023%0. 05
5 AHEMRBUELRGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =48%0. 6+0
BHEEE10emA T B 28.800 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SR A T = B g + T AN =48%0. 6+0
EAEE10emLA T B 28.800 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PE | THI=2E F* g +E=48%0. 6%0. 78
)= 22.464 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R T UL =4E -+ EiZE=48%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 12.384 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P B T US=ZE ekl 78=48%0. 6%0. 2
RC-40# & + & 7 5 [E g 5.760 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U4=4E =+ igi48=48%0. 6%0. 17
M-30 & + & > 7 S [E o g 4.896 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4I x5 W i F=— 1%48%0. 001
Iyioay R LR )= -0. 048 m3
12 FERPEEWALEL As BERA LSy (BEHIFR) =il A i Fpe /5. X =28. 8%0. 05
)= 1.440 m3
13 ERRBEFEMALEL As FEAA ALy (A5 1R =R Ak i F + 5 X =28. 8%0. 03
)= 0.864 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRAIER) =T A+ X =28. 8%0. 05
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 1.440 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =i R+ /R X =28. 8+%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 3.0kmPA T DID 4 & 0.864 m3
16 ZFATEH: BHO0.20m3 DTrdt B B HR=H1 4> +H24y +ik TR 4 GBS+ ) — i35 =22. 4
15 10.0kmPL T DIDME g 22.464 m3 64+0+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS 1B =JE FH g+ I AR I =480, 6+0
HABRIEAs TT745 & 28.800 m2
18 AfEE T (HEE - #58) SemlfE ARAE |H=FE FHlg + I A TN 5 =48%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 = 28.800 m2




T TEHEEARE

(EHT-10) PR B AT AR

FMR 1 FaAKEATRR L

X[ 30002 #E/KE

TH

DIP.K ¢ 75 DP=0. 80

25

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAis% T.=L=2.5
o 1500 Vs 2.500 m
9 RUZFLLAY—THET A T=1=2.5
O T5LLT g 2.500 m
3 R EWRT—T7 L IR T=1=2.5
675 )= 2.500 m
4 Rk —MAR L IR L=L=2.5
)= 2.500 m
5 A —h BHAR T=1=2.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 2.500 m
6 EKEER WK FRER=1=2. 5
)= 2.500 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR SR T T =2 = R H A N =2, 5%2+0
15emlL T )= 5.000 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 &HEEE=(2. 5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =2. 5%0. 6+0
BHEEE10emA T & 1.500 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H=2. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.500 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=2E Flig+%8=2. 5%0. 6%0. 94
)= 1.410 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.360 m3 0.6%0.2%6
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 MBS TUI=AE Ko+ +i%E=2. 5%0. 6%0. 59
Iyay R g 0.885 m3
14 SRR (B RE) BH0.20m3 HE R T US=4E E-#E#745=2. 5%0. 6%0. 2
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.300 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 MR B T U4=FE Ko #lig+i%8=2. 5%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.255 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.360 m3 0.6%0.2%6
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R BPERR GITRR ) =4 B8 Wr i fE=—1%2. 5%0. 007
Iyay R g -0.018 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =Rl A i FEe /S X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA ALy (S 1R =R Fi+ 5 X =1. 5%0. 03
)= 0.045 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PRI =Rl A FEe /S X =1. 5%0. 05
AsHi - CoBfl (ME7%) 3.0km A B DID M J= 0.075 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl Fe /R X =1. 5%0. 03
AsHil - Codifl (%) 3.0kmA T DID 4 & 0.045 m3
29 A +TERF BH0.20m3 DTrdt B B M=H1 0 +H2 43 Hik 88 43 (0 Hllm) - =1. 41
+# 10.0kmPL T DID#E )= 1.770 m3 +0+0. 36+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=4E F* g+ A I =2, 5%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 1.500 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=E K+ IE+E A N B=2. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 1.500 m2




T TEHEEARE

(FHr-10) El/KEAMRE LS

BEAR 1 AR KB AR T

XM 30003 #a/KE @ SSP¢50 DP=0.70

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 RVZFLAE AT UL AE Paft T figx T=L=2.5
® 50 )= 2.500 m
2 Rk —MAR L IR L=L=2.5
)= 2.500 m
3 R —b BHRI=L=2.5
150mm X 50m,/ %  2f5470IA A L) 2.500 m
4 EREERREIMET T AT 7 VMR SR T T =E 2 4 R PR AR B N B =2, 5%2+0
15emPL T B 5.000 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B4 S+ AL+ IR *0. 023+
b= 0.006 m3 H%EIE= (2. 542+0)*0. 023*0. 05
6 EESIREUELAEIA BHO0.20m3 SR T =JE g+ T A N =2, 5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 1.500 m2
7 REERUREELALA BHO.20m3 SRR T =HE S+ AR AN =2, 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.500 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 P T H1=4E B *E=2. 5%0. 6%0. 81
)= 1.215 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 H B TU1=4E Ee g ZE=2. 5%0. 6%0. 46
Iyay R ER g 0.690 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE K+ E+{E=2. 5%0. 6%0. 2
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.300 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk 38=2. 5%0. 6%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.255 m3
12 EESHLA (BRI 52) BHO.20m3 HRRTHERR G ) =HiE o B W T A= 1%2. 5%0. 002
Ivay R A -0.005 m3
13 RERRBEFEMALEL As BERF LS5 (HR ) =RBAP i Fopx 5 S =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
14 FERFEEMLI As BER LSy (A5 1E) =R FER IR X =1. 5%0. 03
)= 0.045 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FE+ /R X =1. 5%0. 05
AsHll - Codifl (E5%) 3.0kmPA T DID 4 & 0.075 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (A5 1H) =i A+ 2 < =1. 5%0. 03
AsHi - CoBfl (ME77%) 3.0km A B DID M J= 0.045 m3
17  F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B 1T R=H1 53 +H2 53 HiE T AR 4 (I +Hll ) - A4 =1. 21
+# 10.0kmPL F DIDE A 1.215 m3 5+0+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IAE IH=4E F+ g+ E A I =2, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.500 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE F* g+ A I Hi=2. 5%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.500 m2




